



Власти Донецкой области собираются создать региональную программу по работе с внутренне-перемещенными лицами. Главной задачей программы станет расселение переселенцев из домов отдыха, в которых можно жить только в теплое время года.

Программу помощи анонсировал губернатор Донецкой области Павел Жебривский на встрече с главой представительства Международной организации по миграции в Украине Манфредом Профази во вторник, 28 июля.

"На подконтрольной нам территории Донецкой области зарегистрировались около полумиллиона человек, но реально проживают 250 тыс., остальные находятся в постоянной миграции. Сейчас мы проводим ревизию свободных помещений, недостроев, изучаем возможность переоборудовать их в малосемейки и предоставить людям жилье", - заявил Жебривский

Также Жебривский считает важным стимулировать у людей желание работать и отвечать за свое будущее самостоятельно.

"Горловский Медиа Портал"